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A Mentorrendszernek ez az időszaka nem éppen eseménydús. Az előző rendszer végét kísérő 

feladatokat láttam el. Elkészült 3 kérdőív is, amik már meg lettek osztva a kitöltőkkel is. A 

mentorok véleményezésére 2 kérdőív készült, az egyik a gólyák számára a másik a 

szakterületek számára, azaz a szakterületi koordinátoroknak és a mentorfelelősöknek. A gólyák 

általi véleményezésen szépen gyűlnek a kitöltések az elmúlt ünnepek ellenére, de januárban ez 

még promózva lesz. A szakterületek általi véleményezés kitöltése eddig elég siralmas, de 

remélem, hogy ez a határidőig változni fog. A harmadik kérdőívet a mentoroknak kell kitölteni, 

a Mentorrendszerről és a Mentorrendszert vezetőkről (szakterületi+Bálint) alkothat mindenki 

véleményt. Ennek a kitöltése is remélem javulni fog a jövőben. A kitöltés határideje 

mindegyiknél január 20. 

A gólyaszoba, habár szorosan nem kötődik a mentorrendszerhez (remélem ez a későbbiekben 

változni fog és a mentorok jobban feladatuknak érzik majd ezt a programot), jól sikerült. Én 

koordináltam és a segítő mentorok teljesítményével maximálisan meg voltam elégedve, 

nagyrészt egy-egy órás felügyeletben vállaltak szerepet. A mentortánchoz nem volt sok közöm 

sajnos, de megnéztem a mentorokat és véleményem szerint nagyon jól sikerült ez is. 

A mentorfelelősökkel és a szakterületi koordinátorokkal leültünk és a már a vezetőképzőn 

elkészült Mentorkoncepció tervezetet beszéltük át és szerintem egészen produktívak voltunk, a 

következő Küldöttgyűlésen februárban ezt mindneki eldöntheti majd.  

Elkezdődött a következő Mentorrendszer reklámozásának a felépítése is. A tervezett 

promóvideó forgatása már megkezdődött Karácsony előtt és folytatódni fog januárban. Ebben 

ezúton köszönöm a segítséget Maszlag Szilvinek! Tervek szerint a februári Nyúzban is lesz egy 

cikk a Mentorrendszerről, mentorságról és a jelentkezésről. 

A februári tervek között szerepel még a mentorfelelősök kiválasztása és a mentorkeretszámok 

megállapítása szakterületenként. 

 

Ha bármi kérdésed akadna, keress nyugodtan! 
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